

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 41(10277)

29 сентября 2015г.

Цена свободная

1 октября – Международный день пожилых людей

Добрый и теплый праздник

Уважаемые земляки!

1 октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. Этот теплый и добрый праздник занимает почетное место в календаре, ведь он призван отдать дань уважения и бесконечной признательности людям старшего возраста, подчеркнуть связь поколений.

Уважаемые пенсионеры и ветераны! Своим самоотверженным, созидающим трудом вы заложили основы благополучия и процветания современной России. На вашу долю выпали непростые испытания. В год 70-летия Победы мы с особым чувством вспоминаем подвиг старшего поколения в годы Великой Отечественной войны и сурьёзные послевоенные годы. На протяжении десятилетий вы ковали социально-экономический потенциал государства, отдавали немало сил и энергии развитию страны. Вся ваша

жизнь – пример преданного служения профессиональному и гражданскому долгам.

Спасибо вам за многолетний плодотворный труд на благо большой и малой Родины, достойный ориентир для молодежи, терпение и неравнодушие. Ваши знания, опыт, мудрые советы сегодня востребованы во многих сферах. Особые слова благодарности я адресую ветеранским и общественным организациям, которые занимают деятельную позицию и активно участвуют в жизни региона.

От всей души желаю вам здоровья, бодрости духа, благополучия и мирного неба над головой! Пусть вас окружают тепло и забота близких людей, а вашими верными спутниками всегда будут удача и оптимизм!

Губернатор Тверской области А.В. ШЕВЕЛЕВ

Уважаемые ветераны войны и труда, жители Весьегонского района старшего поколения!

Примите сердечные поздравления с Днем пожилых людей!

Международное название этого праздника недаром в России заменяют на более теплое и бережное – День старшего поколения. Поэтому что в этот день принято отдавать дань уважения и любви тем, кто на протяжении всей своей жизни дарит свою любовь детям, внукам, правнукам. Примите слова благодарности и искреннего восхищения вами – нестареющими, добрыми, мудрыми.

Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Благодаря вашему подвигу и труду возможна сама наша жизнь. Вы сражались за Родину на фронтах Великой Отечественной войны, трудились в тылу, восстанавливали разрушенную страну. Вы передаете свой опыт и знания, объединяя поко-

ления в единую цепь. А главное, вы во всех испытаниях сохранили то, чего порой не хватает молодым, – надежду и веру в лучшее.

Безусловно, жизнь человека любого возраста должна быть разнообразной, полноценной, приносящей удовлетворение. И в зрелости можно открывать в себе новые таланты, участвовать в развитии своего села, района, города. Молодым необходимы ваши советы и поддержка. А для них забота о старших должна стать делом не одного праздничного дня, а повседневной потребностью души.

Дорогие земляки! Пусть ваша жизнь будет светлой и ласковой! Пусть вас окружают тепло и забота близких людей, пусть радуют вас своими успехами дети и внуки. Будьте здоровы, живите долго и счастливо!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Работа человека закаляет

Антонина Павловна Филина всегда была в числе лучших работников в колхозе, а затем и совхозе, её ставили в пример другим, портрет не раз размещали на Доску почета. Ветеран награждена многими грамотами и благодарностями. Несмотря на тяжелый физический труд, на протяжении 50 лет без малого, она в свои 90 лет в добром здравии.

Приятным сюрпризом для одиноко проживающей женщины стала поздравления. Первое она получила от Президента России В.В. Путина, в котором пишется: «Вы никогда не боялись трудностей, верили в лучшее, своим трудом создавали богатство и мощь страны. Желаю Вам здоровья, бодрости духа и всего самого доброго».

На районном уровне ветерана поздравили с достойным юбилеем глава Весьегонского района А.В. Пашуков и глава администрации района И.И. Угниченко. Приветственное письмо передала ветерану представитель районного Совета ветеранов Е.В. Снежкова. Она, побеседовав с юбиляршей, пожелала ей добрых воспоминаний, хорошего настроения, здоровья, внимания и поддержки близких людей.

Более подробно о ветеране
читайте на 3-й странице



Программа праздничных мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей

№	Наименование мероприятия	Время проведения	Место проведения
1.	Праздничная программа «Согреем ладони, разгладим морщины». Чаепитие Концерт Выставка творческих работ клубов по интересам, акция «Стихи из кармана»	1 октября 12.00 13.00	РДК
2.	Праздничные мероприятия в сельском поселении в рамках празднования 70-летия Победы (выездной концерт артистов РДК) в Романовское Иваново	6 октября 14.00 17.00	Администрация Романовского с/п Ивановский РДК
3.	Фестиваль клубов пожилых людей «Нам годы не беда, коль душа молода»	9 октября в 15.00	РДК
4.	Праздничные мероприятия в Кесемском ДИПИ, Чамеровском и Любогощинском домах сестринского ухода	29 сентября-1 октября	Кесемской ДИПИ, Чамеровский и Любогощинский ДСУ
5.	XX-й районный фестиваль самодеятельного художественного творчества «Родники российских деревень»	24 октября	Весьегонский районный дом культуры
6.	Бесплатный для пенсионеров проезд по городу	1 октября	г. Весьегонск
7.	Бесплатная помывка в бане для пожилых людей	3 и 4 октября	г. Весьегонск

Поздравляем!

Четвертого октября свой юбилейный день рождения отметит депутат Законодательного Собрания Тверской области, заместитель председателя постоянного комитета по бюджету и налогам, руководитель региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Тверской области Владимир Васильевич Данилов.

Мы сердечно поздравляем юбиляра и желаем ему успехов в столь важной для жителей региона законотворческой деятельности, осуществлении полномочий по вопросам организации и обеспечения государственной власти в области, партийной и общественной работе.

Счастья, крепкого здоровья и выполнения всех намеченных планов!

Редакция газеты

Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин обсудил с правительством российский бюджет на 2016 год. «Ситуация в экономике непростая, но не критическая, нам нужно принять выверенные правильные решения, имеющие своей целью укрепление экономического потенциала страны. Для этого у нас все есть – и от наших решений будет зависеть и дальнейшая наша работа в самой важной сфере, ради успехов в которой мы работаем, в социальной сфере», – заявил на совещании Путин, сообщает «Политика».

Президент России Владимир Путин принял участие в церемонии открытия Московской Соборной мечети, реконструкция которой проводилась в течение 10 лет. Площадь комплекса была увеличена в 20 раз, в шестиэтажном здании одновременно могут разместиться 10 тысяч верующих, передает «РИА Новости».

Россия примет ответные меры в связи с планами США разместить новые тактические ядерные бомбы в Германии, заявил пресс-секретарь Президента России Дмитрий Песков. «Это может привести к нарушению стратегического баланса в Европе. Поэтому, безусловно, это потребует от России принятия соответствующих контраполитик, контрмер для восстановления этого стратегического баланса и паритета», – приводит «Интерфакс» слова Пескова. Он подчеркнул, что это шаг в сторону нагнетания напряженности на европейском континенте.

По прогнозу Всемирного банка, в 2015г. рост мировой экономики составит 2,8%. Это чуть ниже, чем ожидали эксперты банка в начале года. Ухудшение произошло за счет корректировки прогнозов роста в развивающихся странах. Последним пришлось адаптироваться к низким ценам на нефть и другие важные топливно-сырьевые товары. Тем не менее, в отличие от России в большинстве из них спад экономики не произошло.

(АиФ. № 39, 23-29 сентября 2015г.)

Украина ограничила ввоз на свою территорию продукции со стороны Крымского полуострова, сообщает ТАСС со ссылкой на пограничное управление ФСБ по Крыму. В воскресенье, 20 сентября, активисты непризнанного меджлиса крымско-татарского народа совместно с членами запрещенной в России экстремистской организации «Правый сектор» начали так называемую продовольственную блокаду Крыма. Следующим этапом блокады полуострова может стать прекращение поставок электроэнергии, передает телеканал «112 Украина».

Обратите внимание!

30 сентября в здании администрации района (ком. № 18) с 11.00 до 12.00 состоится ПРИЕМ ГРАЖДАН по вопросам нарушения прав человека. Телефон 8-9038058094.

А. КИСЕЛЕВ,
помощник Уполномоченного по правам человека в Тверской области

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Главная тема

Как в условиях глобальных перемен чувствует себя бизнес в России и в Тверской области в частности, как сохранить объем инвестиций и что необходимо для развития региональной экономики. Ответы на эти вопросы искали участники нескольких международных дискуссионных площадок на тверской земле. В августе – начале сентября тверской регион жил как стратегическими, так и насущными задачами – это подготовка к отопительному сезону и ремонт дорожной сети.

Региональная экономика в условиях глобальных перемен

В Конаковском районе на территории особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово» прошли IV Международный инвестиционный форум и III Тверской международный форум речного туризма. Впервые они состоялись на одной площадке. В рамках первой дискуссионной площадки обсуждались вопросы межрегионального сотрудничества, взаимодействия частных компаний с банковскими структурами, а также инвестиционные ориентиры для бизнеса и приоритеты государственной поддержки.

- Ключевая цель – создать в Тверской области новую систему поддержки и содействия для инвесторов, комфортные условия, атмосферу доверия и предсказуемости. В таком случае бизнес сможет не просто выживать, а развиваться и решать сверхсложные государственные задачи. Я говорю сейчас об импортозамещении, выпуске продукции, востребованной не только на внутреннем рынке, но и способной конкурировать с мировыми брендами, - подчеркнул Губернатор.

Анализ вместе с компаниями системы сопровождения инвестиционных проектов, снижение административных барьеров и налогового бремени для бизнеса, повышение доступности займов, проработка вопроса увеличения размера областной субсидии на возмещение процентной ставки по кредитным договорам для масштабных проектов в АПК, активизация формирования индустриальных парков – все эти механизмы используются региональной властью.

В области ставится задача не допустить резкого снижения объема привлечённых инвестиций в основной капитал. Ожидаем в течение года выйти на сумму порядка 80 миллиардов, - определил Андрей Шевелёв.

В целом, в регионе на сегодняшний день заявлено 67 инвестиционных проектов с реализацией до 2025 года. Общий объем вложений превышает 165 млрд рублей, количество создаваемых рабочих мест – около 18 тыс. Приоритетными являются направленные на развитие машиностроительного, транспортно-логистического, фармацевтического, агропромышленного, туристического кластеров региональной экономики.

Как показал форум, инвесторы подтверждают планы развития в Тверской области. В рамках IV Международного инвестиционного форума было подписано 4 соглашения о сотрудничестве на общую сумму порядка 7 млрд рублей. Самый крупный по предполагаемым инвестициям – проект «Малое Завидово» по созданию в Вахонинском сельском поселении Конаковского района экологического курорта. Соглашение о сотрудничестве при его реализации подписано между Правительством Тверской области и ОАО «Голутвинская слобода».

Порядка 1,3 млрд рублей готово направить на развитие своего проекта ООО «Коралл». Компания строит в Бежецком районе крупный свиноводческий комплекс. Следующим шагом станет создание производства гранулированных комбикормов с объемом 125 тыс. тонн продукции в год и мощностей по хранению зерновых на 30 тыс. тонн единовременного хранения. В соглашении предусмотрены и меры поддержки со стороны области на общую сумму почти 150 млн рублей. Средства направят на строительство подъездной автомобильной дороги, возмещение части процентной ставки по инвестиционному кредиту, а также на предоставление субсидии в рамках программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Тверской области» на 2014-2019 годы. Директор ООО «Коралл» Александр Пак на церемонии подписания поблагодарил Андрея Шевелёва за выполнение обя-

зательств, декларированных при начале реализации инвестиционного проекта, и заверил, что сегодняшнее соглашение – не последнее в рамках сотрудничества компаний с Тверской областью.

Еще один проект, намеченный к реализации в Верхневолжье, - создание комплекса по выпуску фильтровальных и технических тканей, нетканых фильтровальных материалов и готовых изделий. Новое производство появится на территории индустриального парка «Раслово». Партнер Правительства области – ЗАО «Синтекс» планирует вложить в проект более 607 млн рублей и создать 110 новых рабочих мест.

Соглашение о сотрудничестве с тверским ООО «Гидродинамика» предусматривает развитие деятельности предприятия на территории Тверской области и за ее пределами. Компания является основателем индустрии кинотеатров в России, выпускает развлекательные комплексы, основанные на динамических платформах.

«Время отдыхать в России – время отдыхать в Тверской области»

В качестве вечного двигателя экономики все чаще рассматривается такая сфера, как туризм. Ей была посвящена другая дискуссионная площадка, которая собрала представителей федеральной, региональной власти, руководителей российских и международных компаний туризма, профильных ассоциаций. Одна из тем III Тверского международного форума речного туризма - развитие внутреннего туризма с учётом задач импортозамещения в индустрии отдыха. Среди успешных примеров решения этой задачи – особая экономическая зона туристско-рекреационного типа «Завидово».

- Мы ожидаем, что к 2023 году все заявленные резиденты выйдут на проектную мощность и сформируют разнопрофильный туристический продукт, ориентированный на максимально широкую аудиторию, - подчеркнул Андрей Шевелёв.

Заместитель руководителя Федерального агентства по туризму Сергей Корнеев назвал проект модельным с точки зрения государственно-частного партнёрства: существует якорный инвестор, государственная поддержка в лице руководства области, активная позиция региона в развитии инфраструктуры туризма, что даст свой результат.

Эта тема нашла также отражение в работе Всероссийского семинара-конференции по выявлению лучших региональных практик государственно-частного партнёрства в культуре и туризме, который также прошел на тверской земле при участии заместителей Министра культуры РФ.

- Анализ возможностей и перспектив развития указывает, что именно инструменты государственно-частного партнёрства являются предпочтительным и наиболее эффективным средством достижения поставленных целей, - отметил Андрей Шевелёв. - В первую очередь, инициаторами этого процесса должны выступать органы власти и деловое сообщество. При этом речь идет именно о совместном формате работы.

«Завидово» – это часть многосоставных туристических продуктов. Ключевое место среди них принадлежит кластеру «Верхневолжский», который развивается в том числе благодаря включению в федеральную целевую программу по развитию внутреннего и въездного туризма. Заместитель министра культуры РФ Алла Манилова отметила конструктивную и оперативную работу регионального Правительства по входу в эту программу.

Особый интерес Федерального агентства по туризму вызвал Торжок как одно из мест притяжения, где активно ведется работа по реализации проекта Международного банка реконструкции и развития «Сохранение и развитие малых исторических городов и поселений».

Все это примеры механизмов, с помощью которых можно двигать отрасль вперед. Тем более, возможности для импортозамещения у нее велики - уверены участники пленарного заседания.

- Чтобы этот процесс проходил быстрее, мы должны выполнить главную задачу – совместными усилиями инвесторов, туроператоров, органов региональной и федеральной власти убедить российского туриста, что отдых на территории страны – это не менее комфортно и интересно, чем за рубежом, - подчеркнул глава региона.

Губернатор отметил увеличение въездного туристического потока в Тверской области, что в значительной мере связывают с речным туризмом. Количество

теплоходов, которые планирует принять регион по итогам 2015-го года, более чем на 20% превышает цифры прошлого. Участники дискуссии обсудили трудности и риски на пути развития речного туризма.

Особое внимание - формированию спроса с помощью информационного продвижения. В этом году в стране запускается новая маркетинговая программа «Время отдохнуть в России», цель которой привлечь внимание туристов к российским достопримечательностям, объектам индустрии отдыха.

- В рамках нашей маркетинговой политики тверской регион занимает одно из ключевых мест, - подчеркнул Сергей Корнеев. – Потому что необходимо показать, как выстраивать партнёрство: от муниципального уровня до федерального. Время отдохнуть в России – время отдохнуть в Тверской области – один из лозунгов, которые мы смело сейчас можем продвигать.

Подготовка ЖКХ области к осенне-зимнему периоду

Согласно информации, поступившей в региональное министерство ТЭК и ЖКХ от муниципалитетов, средний процент готовности области: жилищный фонд – 82%, котельные и канализационные сети – более 90%, тепловые сети – около 90%, водопроводные – 94%, электрические – более 87%.

В июне на очередном заседании регионального Правительства при утверждении плана мероприятий по подготовке и проведению нового отопительного сезона Губернатор области обратил особое внимание профильного министерства на те муниципалитеты, в которых возникали проблемы при прохождении осенне-зимнего периода 2014-2015 годов.

С этой целью комиссия по контролю за ходом подготовки жилищно-коммунального комплекса Тверской области провела ряд выездных заседаний. Обсуждения прошли в Конаковском, Бологовском, Калининском, Максатихинском районах, Осташковском, Фирсовском районах, Ржеве и Кимрах. Особое внимание комиссия обращает на разработку схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, меры по погашению кредиторской задолженности за потребленные энергоресурсы коммунального комплекса.

В министерстве ТЭК и ЖКХ области считают, такие встречи позволяют проанализировать, в какой мере выполняется на местах постановление областного Правительства Тверской области, регламентирующее перечень задач по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы Тверской области к предстоящей зиме.

В Тверской области продолжается ремонт дорог местного значения

В муниципалитетах Верхневолжья продолжается ремонт и капитальный ремонт дорог местного значения. На условиях софинансирования в текущем году будут отремонтированы объекты в Твери, Ржеве, Торжке, Кашине, Кимрах, Красном Холме, Весьегонске, Пено, Селижарове, а также в посёлках Спирово и Калашниково. Сумма поддержки из регионального бюджета составила более 220 млн рублей. Всего на местной дорожной сети в нормативное состояние планируется привести около 27 км дорог и 160 погонных метров мостовых сооружений.

В Весьегонском районе в текущем году должен быть завершен капитальный ремонт 7-километрового участка автодороги Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна. Кроме того, в рамках региональной программы по предоставлению субсидий муниципалитетам из областного бюджета в районном центре был отремонтирован участок дороги по улице Карла Маркса протяженностью около 1 км. В настоящее время в районе ведется реконструкция автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения Григорьево – Егна протяженностью 3,1 километра.

На заседаниях Правительства и в ходе рабочих поездок в районы, посвященных дорожной тематике, Андрей Шевелёв не раз обращал внимание на необходимость обеспечения открытого доступа к информации об объектах, графиках ремонта, сроках завершения и дальнейших перспективах дорожных работ, что даст возможность местным жителям понимать ситуацию и со своей стороны осуществлять контроль.

**Пресс-служба
Правительства Тверской области**

Выборы-2016

Центральной избирательной комиссией РФ принята схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы России

Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации принята схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации для всех российских регионов.

В границах Тверской области предполагается образовать два одномандатных избирательных округа – Тверской и Заволжский с численностью избирателей в 543 800 избирателя и 555 734 избирателя соответственно.

Характерной особенностью предлагаемой схемы станет тот факт, что границы округов предлагается провести непосредственно по областному центру – городу Твери.

В Тверской одномандатный избирательный округ войдут Московский, Пролетарский и Центральный районы областного центра. В границах Калининского района к нему относятся городское поселение «поселок Васильевский Мощ», Аввакумовское, Заволжское, Кулицкое, Медновское, Михайловское и Черногубовское сельские поселения, а также следующие территории: город Вышний Волочек, ЗАТО Озерный, город Ржев, ЗАТО Солнечный, город Торжок, Андреапольский, Бельский, Бологовский, Вышневолоцкий, Жарковский, Западнодвинский, Зубцовский, Кувшиновский, Лихославльский, Нелидовский, Оленинский, Осташковский, Пеновский, Ржевский, Селижаровский, Спировский, Старицкий, Торжокский, Торопецкий и Фировский районы.

До 5 декабря 2015 года представленную ЦИК России схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации должны рассмотреть и принять депутаты Государственной Думы России. В случае ее утверждения такая схема избирательных округов будет действовать 10 лет, то есть в течение двух созывов Государственной Думы России.

Также к **Тверскому одномандатному округу отнесены** город Кимры, Бежецкий, **Весьегонский**, Калузинский, Каширский, Кесовогорский, Кимрский, Конаковский, Краснохолмский, Лесной, Максатихинский, Молоковский, Рамешковский, Сандовский, Сонковский и Удомельский районы.

К Заволжскому одномандатному избирательному округу в границах города Твери отнесен Заволжский район.

**Пресс-служба
избирательной комиссии
Тверской области**

Настоящий учитель

5 октября Россия традиционно отметит один из главных своих праздников – День учителя. Важность и значимость этой профессии трудно переоценить. Ведь именно школьные годы формируют членов общества и определяют его будущее. Личностный рост и черты характера ребенка определяются учителями, окружающими его эти годы. Педагоги не просто дают юным подопечным знания, они воспитывают их, прививают моральные принципы, учат ответственности и умению решать, искать пути решения сложных ситуаций, добиваться целей и реализовывать мечты. Повезет тому, кто встретит на своем пути настоящего учителя: умного, талантливого, доброго, любящего свою предмет и умеющего увлечь им детей. Эту статью мы посвящаем именно такому педагогу, учителю с большой буквы, отдавшему 36 лет работе в школе, ветерану труда, Евгении Матвеевне Веселовой, недавно отметившей юбилей.

Евгения Матвеевна родилась в селе Любогощи Весьегонского района. Ее мать, Тамара Григорьевна Лукина, 40 лет посвятила школе. В начальных классах она учила и Евгению. Вопроса выбора профессии не было, и после окончания восьмого класса Евгения Матвеевна поступила в Торжокское педагогическое училище, которое окончила в 1969 году и вернулась в Весьегонский район. 19 лет она проработала в родном селе сначала учителем начальных классов, а после окончания Тверского государственного университета в 1979 году стала учителем русского языка и литературы в Любогощской средней школе, работала и директором.

В 1988 году семья переехала в г. Весьегонск. 17 лет отдала Евгения Матвеевна Весьегонской средней школе №2 будучи учителем начальных классов, совмещала труд педагога с общественными обязанностями депутата городского совета. В трудные 90-е годы прошлого века являлась председателем профкома школы, защищала интересы трудового коллектива.

Первая в нашем районе перешла на четырехлетнее начальное обучение. До сих пор она вспоминает этот год: никаких наглядных пособий, никакой методической литературы, только программа, которую требовалось безуказненно выполнять. Ее дом превратился в мастерскую, где каждый день стригла, клеила, печатала нагляд-

он. В границах Калининского района к нему относятся городское поселение «поселок Васильевский Мощ», Аввакумовское, Заволжское, Кулицкое, Медновское, Михайловское и Черногубовское сельские поселения, а также следующие территории: город Вышний Волочек, ЗАТО Озерный, город Ржев, ЗАТО Солнечный, город Торжок, Андреапольский, Бельский, Бологовский, Вышневолоцкий, Жарковский, Западнодвинский, Зубцовский, Кувшиновский, Лихославльский, Нелидовский, Оленинский, Осташковский, Пеновский, Ржевский, Селижаровский, Спировский, Старицкий, Торжокский, Торопецкий и Фировский районы.

Согласно пункту 4 статьи 18 Избирательного кодекса в состав территориальной избирательной комиссии по предложению от каждой политической партии, иного общественного объединения может быть назначено не более одного представителя. Политическая партия, иное общественное объединение не вправе предлагать одновременно несколько кандидатур для назначения в состав одной территориальной избирательной комиссии.

Предлагаемая в состав территориальной избирательной комиссии кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий с правом решающего голоса в соответствии со статьей 29 Федерального закона, статьей 25 Избирательного кодекса.

Сообщение избирательной комиссии Тверской области о сроках и порядке представления предложений по кандидатурам для назначения в составы территориальных избирательных комиссий Тверской области срока полномочий 2015-2020 г.г.

В соответствии с пунктом 6 статьи 26 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), подпунктом «п» пункта 14 статьи 19, пунктом 6 статьи 22 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО (далее – Избирательный кодекс) избирательная комиссия Тверской области с 28 сентября 2015 года приступает к формированию территориальной избирательной комиссии Весьегонского района срока полномочий 2015-2020 г.г.

Ответственность за соблюдение этих требований несет субъект права предложить кандидатуры и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо.

Субъект, вносящий предложение о кандидатуре в состав территориальной избирательной комиссии, обязан получить письменное согласие гражданина, кандидатура которого предлагается, нахождение в состав этой комиссии. В заявлении о согласии должны быть указаны следующие данные: фамилия, имя, отчество; дата рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта или заменяющего его документа; место работы, службы, должность (род занятий); образование (в том числе юридическое); наличие опыта работы в избирательных комиссиях; является ли государственным или муниципальным служащим; адрес места жительства, контактный телефон, согласие на обработку персональных данных.

Перечень и образцы документов по формированию территориальных избирательных комиссий размещены на сайте www.tver.izbirkom.ru (Формирование ТИК сроков полномочий 2015-2020, 2016-2021 г.г.).

Предложения по кандидатурам в состав территориальных избирательных комиссий принимаются с 28 сентября по 30 октября 2015 года:

- с 10.00 до 12.30, с 13.30 до 16.30 по рабочим дням в избирательной комиссии Тверской области по адресу: г. Тверь, ул. Советская, д. 23, каб. 131. Телефоны для справок: (4822) 55-19-70, 35-39-21;

- с 10.00 до 13.00, с 14.00 до 16.30 по рабочий днем в территориальной избирательной комиссии Весьегонского района по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 16, каб. 6; телефон для справок: (48264) 2-24-10.

Осенние мотивы

Хорошая традиция прочно закрепилась в коллективе райпо. Ежегодно, с наступлением осени, здесь организуют выставку поделок, букетов, панно из цветов, дикорастущих растений, а также даров сада и огорода.

В этот раз служащие, ветераны и коллективы магазинов представили 23 работы. И каждая из них достойна восхищения!

Жюри было трудно определить лучших, поэтому было решено отметить три призовых места, а также оригинальных в номинациях: «Эксклюзивный дизайн», «За художественность», «Гигант-урожай», «Своебразная поделка».

Первое место за трудоёмкую и прекрасно выполненную работу под названием «Теремок» присуждено С.А. Круглову. Второе заняла коллективная работа продавцов универмага «Щедрая осень»; третье место – композиция Т.Г. Горченковой «На огороде, на пушистой грядке».

Гигантскую тыкву причудливой, слегка вытянутой формы, С.Н. Кузнецова (председатель Совета райпо), немного «поколдовав», превратила в «модного эрпера», правда, нести его на выставку пришло двоим.

На своем приусадебном участке главный бухгалтер райпо Г.Н. Круглова всегда выращивает богатые урожаи овощных культур. Нынешний год порадовал ее гигантской морковью, некоторые экземпляры достигают 700 граммов. Удачная капуста, каждый кочан весит больше десяти килограммов.

А еще Галина Николаевна любит экспериментировать. Зимой купила семена картофеля, рассадила в горшочки,



а весной высадила тоненькие растения («мутовочки», как называет хозяйка) в открытый грунт. Сейчас она любуется шикарными кустами с мощной ботвой, выкапывать картофель не спешит. Что выросло - узнаем позже.

Что же касается выставки поделок, то ни один участник не остался без приза.

С коллекцией поделок работники торговли на днях выезжали на осеннюю ярмарку в г. Удомля, где торговые ряды Весьегонского района дополнили и украсили эти самобытные и оригинальные композиции.

Л. МИТИНА

На снимках: работы призёров

Фото автора

«Весьегонская жизнь»

С. АЛЕКСАНДРОВ

Работа человека закаляет

(Продолжение. Начало на 1 странице)

Работа организует человека, держит его в постоянной жизненной активности. Вот и Антонина Павловна Филина считает, что физический труд закаляет людей, делает их стойкими, терпеливыми, настойчивыми.

Любое дело спорилось в её ловких и крепких руках. Она не спасала, когда её, 14-летнюю девчонку, отец поставил за плуг, научилась управлять лошадью, обрабатывала землю. Не сбежала с поясом, когда наравне со взрослыми мужчинами скашивала траву на сено. Не согнулась, когда во время Великой Отечественной войны трудилась на торфозаготовках, а после смены нередко грузила торфяные брикеты в вагоны. Девушке приходилось валить лес, выполнять другую физическую работу. Более трех лет она жила вдали от дома, мечтая, что скоро закончится война, и она уедет домой.

Тоня родилась в большой крестьянской семье в деревне Подлипное Тимошкинского сельского совета. У отца с матерью было 11 детей, трое умерли в младенчестве, а восьмерых они вырастили и воспитали в любви к труду, к родной земле.

- Конечно, жили бедно, - делится воспоминаниями ветеран, - не одеть, не обуть нечего было, ходили в обносках. Старалась лучше работать в колхозе, чтобы больше получить на трудодень.

Когда началась война, три её брата и отец ушли на фронт, вернулся домой только отец, израненный, вымощанный немецким пленом, практически инвалид.

Тоню, семнадцатилетнюю девчонку, мобилизовали в 1942-м на торфозаготовки, затем под Клином она пилила лес.

Было тяжело, но она не роптала, знала, что своим трудом помогает фронту и тем самым приближает победу.

Вернувшись домой, Антонина устроилась дояркой в колхоз. Сначала она обслуживала 15 коров, доила вручную, да и все другие работы выполнялись вручную. Позже, при слиянии колхозов в один совхоз «Тимошкинский», появились доильные аппараты, фермы стали механизироваться. В этот период Антонина Павловна увеличила нагрузку, взяв на попечение 21 корову.

Вся тяжелая работа по домашнему хозяйству также легла на плечи Антонины. Мать, Марфа Степановна, проработавшая свиняркой многие годы, досрочно ушла на пенсию, дожила до глубокой старости — 93-х лет. Отец, Павел Лукьянович, знал толк в крестьянском труде. Некоторое время был председателем колхоза, но подорванное войной здоровье привело к инвалидности.

- Я так и не вышла замуж, - делится своим сокровенным Антонина Павловна. — В молодости было не до женихов. Хотелось выбраться из бедности, одеться хорошо, обеспечить семью необходимым. А когда годы прошли, стала ухаживать за больным отцом, потом за мамой. Так в заботах о доме, семье прошла моя жизнь. Но это были лучшие мои годы, ведь я была сильная и здоровая, работала с задором, с настроением, ни одного дня не прогуляла, ни одной дойки не пропустила. Наверное, за трудолюбие и ценили меня в совхозе.

С юных лет Антонина Павловна запомнила отцовские слова: «Лучше меньше сделай, но хорошо, чтобы потом не было стыдно за плохую работу».

Этому наказу она следовала всю жизнь. Переехав в Весьегонск, будучи уже на заслуженном отдыхе, она купила дом, обзавелась хозяйством, обрабатывала участок, выращивала на нем картофель, капусту, морковь и другие культуры. Но без работы она не могла себя представить, поэтому устроилась уборщицей в отделение милиции, некоторое время выполняла еще и обязанности истопника. Ушла на заслуженный отдых только через 15 лет. Общий трудовой стаж её составляет 46 лет.

А.П. Филина — ветеран Великой Отечественной войны, как труженица тыла, награждена юбилейными медалями, в том числе и к 70-летию Великой Победы.

В свои 90 лет Антонина Павловна активна, хлопочет по дому и огороду, выращивает овощные культуры, нынче особенно удалось лук, порадовали урожаем капуста и свекла. В доме чистота и порядок, современная планировка и мебель. Она не одинока, за ней ведется уход по линии Комплексного центра социального обслуживания населения, заботится о тёте и племянница, проживающая в Весьегонске, приезжает и во всем помогает бабушке внучатая племянница из Москвы. Доброжелательная и гостеприимная хозяйка каждого пришедшего к ней пригласит к столу.

- Мне всё нравится в теперешней жизни, - говорит она, - у меня есть дом, хорошая пенсия, обо мне заботятся, вот только бы здоровье не подводило.

Мы от души желаем замечательной труженице здоровья, бодрости духа, оптимизма, заботы и внимания родных.

Л. МИТИНА

Помощь - самим нуждающимся

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» имеет отделение социального обслуживания на дому, стационарное отделение для престарелых и инвалидов, отделение срочной социальной помощи.

На 1 октября 2015 года в отделении социального обслуживания на дому находится 110 человек, из них бесплатно услуги предоставляются 51 гражданину, 59 гражданам - за частичную плату. Получателям социальных услуг с учетом их индивидуальных потребностей могут предоставляться следующие виды социальных услуг: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.

В стационарном отделении для престарелых и инвалидов в настоящее время проживает 20 человек. Они обеспечены благоустроенным жильем, им оказываются бытовые, санитарно-гигиенические услуги, при необходимости - медицинская помощь, организованы питание и досуг.

Основными функциями отделения срочной социальной помощи являются: оказание материальной помощи, предоставление транспортной услуги, организация работы пункта проката. В 2015 году 151 гражданину пожилого возраста и инвалиду оказана государственная социальная помощь; 62-м выплачена компенсация затрат на изготовление и ремонт зубных протезов; 343 человека воспользовались бесплатной транспортной услугой «Социальный автомобиль»; девять граждан воспользовались пунктом проката технических средств реабилитации для инвалидов; мобильной библиотекой «Книга в каждый дом» - 43 гражданина.

С. МЕЛАДЗЕ, директор ГБУ «КЦСОН»

Официальные документы

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области
22.09.2015 № 361

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА от 10.11.2014 № 653»

Постановляю:

1. Внести в муниципальную программу муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» «Развитие сферы транспорта и дорожной деятельности Весьегонского района» на 2015-2017 годы, утвержденную постановлением администрации Весьегонского района от 10.11.2014 № 653, следующие изменения:

а) в паспорте программы раздел «Объемы и источники финансирования муниципальной программы по годам ее реализации в разрезе подпрограмм» изложить в следующей редакции:

Объемы и источники финансирования муниципальной программы по годам ее реализации в разрезе подпрограмм	Общий объем реализации программы в 2015-2017 годах составляет 31224963 руб., в т.ч. по годам ее реализации в разрезе подпрограмм:
	2015 год всего 11876378 руб. подпрограмма 1 - 7928478 руб. подпрограмма 2 - 3947900 руб.
	2016 год всего - 9792042 руб. подпрограмма 1 - 7942042 руб. подпрограмма 2 - 1850000 руб.
	2017 год всего - 9556543 руб. подпрограмма 1 - 7706543 руб. подпрограмма 2 - 1850000 руб.

6) пункт 25 программы изложить в следующей редакции:

«25. Общий объем ресурсов, необходимый для реализации подпрограммы составляет 7647900 руб., в т.ч. в разрезе задач по годам реализации:

руб.

	2015г	2016г.	2017г
задача 1 подпрограммы 2 «Повышение транспортной доступности населенных пунктов Весьегонского района»	2351000,00	1850000,00	1850000,00
Задача 2 подпрограммы 2 «Субсидии из областного бюджета Тверской области на реализацию расходных обязательств муниципальных районов Тверской области по организации транспортного обслуживания населения на маршрутах автомобильного транспорта между поселениями в границах муниципального района в соответствии с минимальными социальными требованиями.	1596900,00	-	-
Задача 3 подпрограммы 2 «Создание условий для финансовой устойчивости организаций, предоставляющей транспортные услуги населению (ООО «СВТК»)»	-	-	-

в) приложение 1 к программе «Характеристика муниципальной программы муниципального образования Тверской области «Весьегонского район» «Развитие сферы транспорта и дорожной деятельности Весьегонского района» на 2015-2017 годы изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить его на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в информационно-коммуникационной сети Интернет.

«Весьегонская жизнь»

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2015.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации района И.И. УГНИВЕНКО

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области
22.09.2015 № 362

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ «ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» постановляю:

1. Изменить наименование муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» на муниципальное образование «Детско-юношеская спортивная школа».

2. Утвердить Устав муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (прилагается).

3. Полномочия по государственной регистрации Устава муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» возложить на директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Богатынина Александра Николаевича.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Е.А. Живописцеву.

Глава администрации района И.И. УГНИВЕНКО

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области
14.09.2015 № 351

«О ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ВЫПЛАТУ ДЕНЕЖНОГО ПООЩРЕНИЯ ЛУЧШИМ МУНИЦИПАЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЯМ КУЛЬТУРЫ, НАХОДЯЩИМСЯ НА ТЕРРИТОРИЯХ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, И ИХ РАБОТНИКАМ в 2015 году»

В целях финансовой поддержки лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений Весьегонского района, и их работников в соответствии с постановлением Правительства Тверской области от 02.06.2015 № 261-пп «О предоставлении и распределении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Тверской области бюджетам муниципальных образований Тверской области на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений Тверской области, и их работникам в 2015 году», постановлением Правительства Тверской области от 25.08.2015 № 403-пп «О распределении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Тверской области бюджетам муниципальных образований Тверской области на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территории сельских поселений Тверской области, и их работникам в 2015 году», приказом Комитета по делам культуры Тверской области от 08.06.2015 № 48 постановлю:

1. Предоставить муниципальным учреждениям культуры субсидию на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территории сельских поселений Весьегонского района Тверской области, и их работникам в 2015 году, поступившую в виде иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета Тверской области.

2. Утвердить Порядок использования иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета Тверской области на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территории сельских поселений Весьегонского района Тверской области, и их работникам в 2015 году (прилагается).

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Живописцеву Е.А.

Глава администрации района И.И. УГНИВЕНКО

* С приложениями к постановлениям можно ознакомиться в администрации района или на официальном сайте МО "Весьегонский район" в сети Интернет

ЮБИЛЕЙ

Радость, одна на всех и дарит ее общение

Клуб «Здоровье» работает в Весьегонске с 2008 года. Название свое получил, как говорится, не по медицинским показаниям. Здоровье – это ведь и хорошее настроение, и знакомство с прекрасным, и встречи с близкими по духу людьми.

Еще в позапрошлом веке называли Весьегонск «глухоманью», «медвежьим углом». Сейчас так категорично об этом красивейшем городке, расположенному на крайнем севере области, окруженному лесами, омываемом водами Рыбинского водохранилища, не скажешь. Но удаленность от Москвы, от областного центра, близлежащих областей даже не в расстоянии, а в том, что сюда нет легких путей. Еще недавно ходил поезд «Рыбинск – Москва» с двумя прицепными вагонами для весьегонцев, «Метеор» соединял город с Рыбинском и Ярославлем. Сейчас выбраться за пределы города трудно, особенно для пенсионеров. И деятели культуры не балуют весьегонцев своими визитами.

Энергичных, инициативных людей в Весьегонске немало. Поэтому идею организовать клуб многие встретили с энтузиазмом. Возглавила его мастер производственного обучения местного профтехучилища Ольга Алексашкина, мастер на все руки. Ольга Петровна щет, вяжет, печет вкуснейшие пироги, поет, танцует, рисует, пишет стихи. У нее масса идей, которые она вместе со своими помощниками все эти годы успешно воплощает в жизнь.

Клуб «Здоровье» работает по нескольким направлениям. Особенно нравится его участникам ездить по своей области. Здесь транспортная проблема решается вполне благополучно. На ближние расстояния автобус бесплатно выделяет социальная служба района, возглавляет которую Светлана Меладзе. На дальние расстояния нанимают



транспорт за свой счет. Большой интерес проявляют члены клуба к истории района и области. Весьегонские бабушки часто вместе с внуками ездят по местам сражений русского воинства с татарами-монголами. Побывали в Сонковском районе, на реке Сить, где проходила битва. В Брейтовском районе Ярославской области почтили память ярославского князя Василько, погибшего в битве с врагом в этих краях.

С возрастом не угасает интерес к классической литературе, он становится даже глубже: ты словно сверяешь прожитые годы с вечными ценностями. Побывали члены клуба в селе Даниловское Вологодской области в Доме-музее Батюшковых, в Градницах Бежецкого района, в Доме-музее Анны Ахматовой и Николая Гумилева.

Всегда много желающих поехать по святым местам России. И это не только члены клуба «Здоровье», но и других весьегонских объединений. Нынешним летом они побывали в Ниловой Пустыни, Псково-Печерской лавре и других монастырях и храмах. Совсем недавно была увлекательная поездка в Дарвинский государственный природный биосферный заповедник, что на

стыке Вологодской, Ярославской и Тверской областей. Прекрасная природа, обстоятельная экскурсия по музею фауны этих мест стали для многих экскурсантов просто открытием.

Клуб «Здоровье» дружит с подобным клубом, что работает в районном центре Брейтова Ярославской области. Брейтовцы гостеприимны, и для этого у хозяев есть прекрасные условия. Там работает Дом милосердия, созданный местной администрацией, куда каждый день приходят пенсионеры. Здесь они смотрят фильмы, телевизионные программы, слушают лекции. Жаль, что у весьегонских ветеранов пока нет своего помещения. Собираются то в районной библиотеке, то в помещении социальной службы. Темы встреч всегда интересные. Подобрать их руководителю клуба Ольге Алексашкиной помогает ее заместитель, сотрудник библиотеки Елена Котина. Недавно был устроен День капусты. Каждый приготовил из этого овоща какое-то вкусное блюдо. Часто на заседания клуба пенсионеры приводят и своих внуков. Здесь же проводятся мастер-классы. Большой интерес вызвали темы «Из бабушкина альбома», «Из бабушкина сундука». О многом далеком и волнующем могут по-

ведать старые фотографии, вещи. Элеонора Дунаева принесла, например, старинную шаль, в войну маленькую Элю она спасала от холодов и страха. Ценную и дорогую для нее книгу показала на заседании руководитель клуба Ольга Алексашкина. Это раритетное издание 1900 года выпуска называется «Женщина в социальной жизни», подарок ее бабушки. Ввойну Варвара Яковлевна Борисенко была в партизанском отряде и там не расставалась с этой книжкой. Как и все, она верила в Победу, мечтала о мирной жизни, надеялась, что книга эта ей очень пригодится, в ней печаталось много полезных советов по домоводству... Очень интересно прошло заседание на тему «Назад в СССР». Вспоминали о пионерском детстве, о школе, о любимых учителях. Людмила Пронина рассказала о поездке на целину со студенческим отрядом, о романтике тех незабываемых лет.

И радость одна на всех, и горе. Случилось так, что Зинаида Дидковская лежала дома после тяжелой операции. Родственники далеко, она совсем беспомощна. А тут еще ураганным ветром крышу сорвало. Лежит женщина в тяжком раздумье... И вдруг слышит по крыше «тук-тук». Узнав о бедственном положении Зинаиды Ивановны, член клуба Нина Рязинкова, женщина энергичная, деловая, организовала бригаду умельцев, которые быстро и качественно починили крышу. Женщины из клуба стали приходить постоянно, буквально под руки выводили ее на улицу, «расхаживали». Так и поставили Зинаиду Ивановну на ноги. И таких примеров много.

Клуб «Здоровье» под руководством его бессменного председателя Ольги Петровны – опора для многих земляков. Под стать ей и муж Виктор Михайлович, умелец – золотые руки. Он тоже всегда приходит на помощь тем, кто в ней нуждается. Большая и дружная семья у Алексашкиных. И клуб «Здоровье» – тоже как одна семья.

Светлана СОКОЛОВА,
член Союза журналистов РФ
("Тверская жизнь", № 132, 2015г.)

Как давно это было...

Осенью 1989г. после окончания восьмого класса в СШ № 1, я поступила учиться в Весьегонское профессионально-техническое училище по профессии "повар-кондитер". Группа подобралась хорошая – более 20 девчонок и всего два парня. Мастером производственного обучения была Алексашкина Ольга Петровна – удивительная женщина, оставившая свой след в судьбе каждого из нас. Её характеру и настойчивости, напористости во многих вопросах мог позавидовать любой человек. Этот

человек-фейерверк просто заражал своей позитивной энергией, тушил начинающиеся «разборки» девчонок между собой, направляя в правильное русло. Даже во внеурочное время Ольга Петровна не давала нам скучать, звала в гости, приглашала на экскурсии. Мы ездили на танцы в воинскую часть в Кесьму, где познакомились с интересными ребятами, а потом долго переписывались с ними, а кто и встречался. В 1990г. были на экскурсии в г. Рыбинске, в 1991г. ездили в Рязань, где ходили в

Нас раскидала судьба по раз-

ным уголкам нашей Родины, кому-то пригодилась профессия, кому-то нет, но учеба в училище оставила свой след. Лишь я вспоминаю то время с удовольствием.

24 сентября у Ольги Петровны был юбилейный день рождения. От имени выпускников 1992 года поздравляю этого замечательного человека, желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, любви близких и учеников, а также мирного неба над головой – всем нам!

Таня ЛОТОНИНА



Федеральные льготники имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или денежном эквиваленте. Набор социальных услуг можно заменить деньгами как полностью, так и частично.

Подать заявление о своем выборе нужно в Пенсионный фонд или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг не позднее 1 октября.

Если вы являетесь феде-

Льготу можно выбрать

ральным льготником и подавали заявление об отказе от набора социальных услуг и хотите получать деньги в дальнейшем, то вам не нужно обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения. Если же вы решили с 1 января следующего года выбрать социальные услуги в натуральном выражении, то до 1 октября нужно подать заявление в Пенсионный фонд.

С 1 апреля 2015 года сумма, направляемая на оплату предоставления гражданам

набора социальных услуг, составила 930 рублей 12 копеек в месяц, в том числе:

- на обеспечение медикаментами – 716 рублей 40 копеек;
- на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 110 рублей 83 копейки;
- на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 102 рубля 89 копеек.

В Тверской области федеральными льготами пользуются 136 тысяч человек. Это ветераны войны, инвалиды, бывшие несовершеннолетние узники фашизма, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний. Из них 83% оказались полностью или частично от получения социальных услуг в пользу денежных выплат.

А. ЕРМОШИН,
начальник УПФР
в Весьегонском районе

«Ни дня без пользы» - мой девиз!

Живет в нашем Весьегонске замечательная женщина Алексашкина Ольга Петровна, общаясь с которой, заражаясь оптимизмом, творчеством и энергией. Казалось бы, слова при разговоре – простые, поступки – обычные, жизнь – как у всех. Но ведь именно на таких людях и держится наш мир.

Ольга Петровна, как это модно сейчас говорить, очень креативна, к любому делу подходит творчески, с выдумкой, будь то мероприятие в клубе «Здоровье», которым она руководит более десяти лет, или встреча в клубе «Рифма», членом которого она является.

Стихи Ольга Петровна пишет в свободное время о ставшем ей родным – Весьегонске, про любовь, о войне и замечательные детские стихи, которые публикуются не только в местной газете, но и в областной. Выпустила несколько авторских книг со стихами.

Особая гордость Ольги Петровны – группа «Здоровье» в «Одноклассниках», которую она создала. Группа отражает всю работу клуба, в целом очень позитивная, поэтому имеет много друзей.

«Не огорчайте себя напрасно, гоните от себя плохие мысли, любите друг друга, помогайте друг другу, и добро бумерангом к вам вернется», – говорит она всем на встречах.

Секрет ее жизнелюбия, наивное, кроется в том, что она все делает с увлечением и любовью. И вроде все выполняет шутя и играющи, а получается очень хорошо.

И немного о личном, как же без этого? С мужем Виктором прожили душа в душу не один десяток лет. Детей вырастили, внукам помогают, не забывают о родных и друзьях, дома построили. К слову сказать, деревни Алексашкиных, как и их сердца, всегда открыты для людей. Ведь только доброта не дает человеку стареть душой. Разве это не простое человеческое счастье?

Поздравляем Ольгу Петровну с юбилеем и желаем новых перспектив и новых радостей в жизни!

Е. КОТИНА

ВНУЧКИ-ПОЧЕМУЧКИ

Почему вы, бабушки, Все на свете знаете?
Почему, как дети, Весело играете?
Лепите из теста,
Клеите снежинки,
Вяжете для внуков
Подарки–пелеринки.
Почему так звонко
И весело смеетесь?
Потому что бабушками
Вы теперь зоветесь!
Бабушки и дети –
Мир наполнен сказками,
Почемушки-внуценки
Согревают ласками.

СОЛНЫШКО

Солнышко лучистое
Любит помечтать.
С яблочки на яблочко
Любит поскакать.
Скачет наше солнышко
По полям и рекам,
Дает силу травушкам,
Радость дает детям.
На рисунках внуценки
Солнце улыбается,
И веселым лучиком
С нами обнимается!

«Весьегонская жизнь»

ТЕЛЕПРОГРАММА с 29 сентября по 4 октября

ВТОРНИК, 29 СЕНТЯБРЯ	СРЕДА, 30 СЕНТЯБРЯ	ЧЕТВЕРГ, 1 ОКТЯБРЯ	ПЯТНИЦА, 2 ОКТЯБРЯ	СУББОТА, 3 ОКТЯБРЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 ОКТЯБРЯ		
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 14.25 Время покажет (16+) 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 15.15 Время покажет. Продолжение (16+) 16.00 Мужское/женское (16+) 17.00 Наедине со всеми (16+) 18.45 Давай поженимся! (16+) 19.50 Пусть говорят (16+) 21.00 Время 21.35 «ТАТЬЯНИНА НОЧЬ» (16+) 23.40 Вечерний Ургант (16+) 00.30 Структура момента (16+) 01.30, 03.05 «ЛУНА» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 09.20 Контрольная закупка 09.50 Жить здорово! (12+) 10.55 Модный приговор 12.15, 21.35 «ТАТЬЯНИНА НОЧЬ» (16+) 14.25 Время покажет (16+) 15.15 Время покажет. Продолжение (16+) 16.00 Мужское/женское (16+) 17.00 Наедине со всеми (16+) 18.45 Давай поженимся! (16+) 19.50 Пусть говорят (16+) 21.00 Время 23.40 Вечерний Ургант (16+) 00.30 Политика (16+) 01.30, 03.05 «БЕЛЫЕ ЛЮДИ НЕ УМЕЮТ ПРЫГАТЬ» (16+) 03.50 «МОТЕЛЬ БЕЙТС» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 09.20, 04.20 Контрольная закупка 09.50 Жить здорово! (12+) 10.55 Модный приговор 12.15, 21.35 «ТАТЬЯНИНА НОЧЬ» (16+) 14.25 Время покажет (16+) 05.15 Время покажет. Продолжение (16+) 16.00 Мужское/женское (16+) 17.00 Наедине со всеми (16+) 18.45 Давай поженимся! (16+) 19.50 Пусть говорят (16+) 21.00 Время 23.40 Вечерний Ургант (16+) 00.30 На ночь глядя (16+) 01.25, 03.05 «КРУТАЯ КОМПАНИЯ» (12+) 03.30 «МОТЕЛЬ БЕЙТС» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 09.20, 05.30 Контрольная закупка 09.50 Жить здорово! (12+) 10.55 Модный приговор 12.15 «ТАТЬЯНИНА НОЧЬ» (16+) 14.25 Время покажет (16+) 15.15 Время покажет. Продолжение (16+) 16.00 Мужское/женское (16+) 17.00 Наедине со всеми (16+) 18.45 Человек и закон (16+) 19.50 Поле чудес (16+) 21.00 Время 21.30 Голос (12+) 23.50 Вечерний Ургант (16+) 00.45 «ГОРОДСКИЕ ПИЖОНЫ» . Джими Хендрикс (16+) 02.40 «СТРАННАЯ ЖИЗНЬ ТИМОТИ ГРИНА» (12+) 04.40 «МОТЕЛЬ БЕЙТС» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 06.10 «АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ» (12+) 08.00 Играй, гармонь любимая! 08.40 Смешарики. Новые приключения 09.00 Умницы и умники (12+) 09.45 Слово паstryра 10.15 Смак (12+) 10.55 Армен Джигарханян. «Там, где мне хорошо» (12+) 12.20 Идеальный ремонт 13.20 На 10 лет моложе (16+) 14.10 «НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН» 15.45 Голос (12+) 18.10 Кто хочет стать миллиардером? 19.10 Вместе с дельфинами 21.00 Время 21.20 Сегодня вечером (16+) 23.00 Что? Где? Когда? 00.10 «ДЖОН КАРТЕР» (12+) 02.35 «МАЛЬЧИК С ВЕЛОСИПЕДОМ» (16+) 04.15 Модный приговор 05.15 Контрольная закупка	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.15 «ДВА ФЕДОРА» 08.10 Служу Отчизне! 08.45 Смешарики. Пин-код 08.55 Здоровье (16+) 10.15 Непутевые заметки (12+) 10.35 Пока все дома 11.25 Фазенда 12.10 «ЕСЕНИН» (16+) 17.15 Время покажет (16+) 18.45 Клуб Веселых и Находчивых. Летний кубок в Сочи-2015 г. (16+) 21.00 Воскресное время 22.30 «ТАТЬЯНИНА НОЧЬ» (16+) 23.30 Упрямец Хуциев. К 90-летию режиссера. (16+) 00.35 Бокс. Бой за титул чемпиона мира. Хабиб Аллахвердиев - Эдриен Бонер (12+) 01.35 «КЛЯТВА» (16+) 03.35 Модный приговор		
РОССИЯ 1 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Тверь 14.50 Вести. Дежурная часть 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+) 18.15 «Прямой эфир» (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «НЕПРИДУМАННАЯ ЖИЗНЬ» (16+) 23.50 Вести. doc (16+) 02.00 «НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ» (16+) 03.25 «ЧОКНУТАЯ» (12+) 04.25 «Комната смеха»	РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Тверь 09.55 «О самом главном» 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 14.50 Вести. Дежурная часть 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+) 18.15 «Прямой эфир» (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «ЛЮБОВЬ ГОВОРИТ» (12+) 22.55 «Поединок» (12+) 00.35 «ДОН СЕЗАР ДЕ БАЗАН» 02.05 «ЧОКНУТАЯ» (12+) 03.05 «Цилиндры фараонов. Последняя тайна» (12+) 04.05 «Комната смеха»	РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.55 «О самом главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 11.35, 14.30, 19.35 Местное время. Вести-Тверь 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 14.50 Вести. Дежурная часть 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+) 18.15 «Прямой эфир» (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «ЛЮБОВЬ ГОВОРИТ» (12+) 22.55 «Поединок» (12+) 00.35 «ДОН СЕЗАР ДЕ БАЗАН» 02.05 «ЧОКНУТАЯ» (12+) 03.05 «Натуращица для гения» (12+) 04.00 «Комната смеха»	РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.55 «О самом главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 11.35, 14.30, 19.35 Местное время. Вести-Тверь 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 14.50, 04.35 Вести. Дежурная часть 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+) 18.15 «Прямой эфир» (12+) 21.00 Открытие конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2015» 23.30 «ОСЕННИЙ ЛИСТ» (16+) 01.25 «МАЛАХОЛЬНАЯ» (16+) 03.30 «Горячая десятка» (12+)	РОССИЯ 1 05.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.15, 01.55 «Наблюдатель» 11.15, 22.35 «САГА О ФОРСАЙТАХ». «РАЗРЕШЕНИЕ» 12.10 «Сакро-Монте-ди-Оропа» 12.30 «Правила жизни» 13.00 Красуйся, град Петров! «Морской собор в Кронштадте» 13.30 «Наталья Тенякова» 14.10, 23.50 «ОТЦЫ И ДЕТИ» 15.10 Исторические путешествия Ивана Толстого. «В толстовских зеркалах. Золотой ключик». 15.35 «Крутые дороги Д. Лихачева». «Опальный академик». 16.05 Искусственный отбор 16.50 Больше, чем любовь 17.30 «Священные чудовища» 19.45 Главная роль 20.00 «СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ» 21.40 «Дубровник. Крепость, открытая для мира» 21.55 Власть факта. «Деньги в истории» 23.45 Худсовет 00.35 «Вслух». Поэзия сегодня 01.15 «Крутые дороги Д. Лихачева». «Опальный академик». 16.05 Искусственный отбор 16.50 Больше, чем любовь 17.30 «Священные чудовища» 19.45 Главная роль 20.00 Черные дыры. Белые пятна 21.10 «Выходят на арену силичи. Е. Сандов и Ю. Власов» 21.20 «Лоскутный театр» 21.30 «Сергей Юрский. Игра в жизнь» 14.10, 23.50 «ОТЦЫ И ДЕТИ» 15.10 Исторические путешествия Ивана Толстого. «В толстовских зеркалах. Золотой ключик». 15.35 «Крутые дороги Д. Лихачева». «Шкатулка для правнуиков». 16.05 Абсолютный слух 16.50 «Михаил Рощин. Жизнь как жизнь» 17.30 «Гавр. Пoesия бетона» 17.50 Вокзал мечты. Тан Дун 18.35 «Станислав Ростоцкий» 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 Главная роль 20.00 Черные дыры. Белые пятна 21.10 «Выходят на арену силичи. Е. Сандов и Ю. Власов» 21.20 «Лоскутный театр» 21.30 «Сергей Юрский. Игра в жизнь» 14.10, 23.50 «ОТЦЫ И ДЕТИ» 15.10 «К.Р.» 15.50 «Нойзидлерзее. Нигде нет такого неба» 16.05 Черные дыры. Белые пятна 16.50 «Царская ложа» 17.30 Концерт из произведений Т. Хренникова 18.35 «И. Ильинский. Жизнь артиста» 19.45 «Смеенонастальгия» 20.20 «ЗДРАВСТВУЙ, ЭТО Я!» (12+)	РОССИЯ 1 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.20 «КОЛОНИЯ ЛАНФИЕР» 11.55 «Мистерские голландцы» 12.10 «Музейный комплекс Планте-Мортьес. Дань династии печатников» 12.30, 20.45 «Правила жизни» 13.00, 01.15 «Полк, смирино!» 13.20 «Лоскутный театр» 13.30 «Сергей Юрский. Игра в жизнь» 14.10, 23.50 «ОТЦЫ И ДЕТИ» 15.10 Исторические путешествия Ивана Толстого. «В толстовских зеркалах. Золотой ключик». 15.35 «Крутые дороги Д. Лихачева». «Шкатулка для правнуиков». 16.05 Абсолютный слух 16.50 «Михаил Рощин. Жизнь как жизнь» 17.30 «Гавр. Пoesия бетона» 17.50 Вокзал мечты. Тан Дун 18.35 «Станислав Ростоцкий» 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 Главная роль 20.00 Черные дыры. Белые пятна 21.10 «Выходит на арену силичи. Е. Сандов и Ю. Власов» 21.20 «Лоскутный театр» 21.30 «Сергей Юрский. Игра в жизнь» 14.10, 23.50 «ОТЦЫ И ДЕТИ» 15.10 «К.Р.» 15.50 «Нойзидлерзее. Нигде нет такого неба» 16.05 Черные дыры. Белые пятна 16.50 «Царская ложа» 17.30 Концерт из произведений Т. Хренникова 18.35 «И. Ильинский. Жизнь артиста» 19.45 «Смеенонастальгия» 20.20 «ЗДРАВСТВУЙ, ЭТО Я!» (12+)	РОССИЯ 1 10.00 Библейский сюжет 10.35 «ЗДРАВСТВУЙ, ЭТО Я!» (12+) 12.45 «Армен Джигарханян» 13.30 «Кошка на раскаленной крыше» 16.30 «Климат. Последний прогноз» 17.00 Новости культуры 17.30 «ПРОЩАЙТЕ, ГОЛУБЫ» (16+) 19.10 120 лет со дня рождения Е. Есенина. «Романтика романса» 20.05 Выдающиеся писатели России. «Д. Лихачев. Встреча». Запись 1986 г. 21.45 По следам тайны. «Йога - путь самопознания» 22.30 «Белая студия» 23.10 «АГИРРЕ - ГНЕВ БОЖИЙ» (16+) 00.50 Полю Мориа посвящается... Концерт в Москве 01.35 Мультфильмы «Праздник». «Лев и 9 гиен» 01.55 Искатели. «В поисках «Неизвестной» 02.40 «Цодило. Шепчущие скалы Калахари»	РОССИЯ К 10.00 «Обыкновенный концерт» 10.35 «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ДОМ», «РОДНАЯ МОЕЙ ЖЕНЫ» 11.35 Легенды мирового кино 12.05 Россия, любовь моя! 12.30 «Кто там...» 13.00, 00.55 «Клюв и мозг. Гениальные птицы» 13.55 Полю Мориа посвящается